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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام لیاسم اب طابترا رد تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم یقاحلا نوناق داوم زا یخرب ریوصت

18420/3781/211:هرامش
19/10/1384:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج 
یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

25/8/1384 خیرات رد هک 27/11/1380 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم یقاحلا نوناق ریوصت
یتایلام لئاسم اب طابترا رد نآ  66 و64 و 50و32و31 داومو 12 هدام 6 دنبو هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج تسا

رازام برع ربکا یلع

166380/353:هرامش
29/08/1384:خیرات
:تسویپ

قاچاق و عونمم ،دوش یم روشک دراو زاجم ریغ فرط زاو هتــشاد یراـجت هبنــج هک یـجراـخ یاـهلااـک یرادهـگن -2
هب یناگرزاب ترازو داهنشیپ اب ءزج نیا یئارجا همان نیئآ ددرگ یم لااک قاچاق نیناوق یاه تازاجم لومشم و هدش بوسحم
.دسر یم ناریزو تأیه بیوصت
لیبق زا ربتعم قیاثو ذخا اب لاسکی رثکادح تلهم ن�عت اب ار زاجم یتادراو یاهلااک دوش یم هداد هزاجا ناریا گرمگ هب -3
.دیامن صیخرت یعطق روط هب یدورو قوقح لداعم لااک زا یشخب یرادهگن ابو قیاثو ریاس ایو همان همیب ،یکناب همان تنامض
هب یئارادو یداصتقا روما ترازو و روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس کرتشم داهنشیپ هب انب ءزج نیا یئارجا همان نیئآ
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت
لیبق زا ،یصخش فرصم دروم یاهلااک یارب تاررقم رد هدش هتفرگ رظن رد تلایهست قیرط زا یراجت تروص هب لااک تادراو -4
.دشاب یم عونمم )یراجت ریغ یجنل هت یانثتسا هب( یجنل هتو یناولم ،یزرم رذگ ،رفاسم هارمه
صاخ دارفا یارب زایتما داجیا زا تلود یاهدمآرد لوصو نمض ،اه تیفاعمو اه فیفخت فذح اب تسا فلکم تلود -5
یقیقح صاخشا یارب ار توافتلا هبام ای یناگرزاب دوس یدروم روط هب دنناوت یمن عجارم ریاسو داصتقا یاروش .دیامن یریگولج
رکذلا قوف صاخشا یارب اه هفرعت عضو اب ایو هدومن یگدوشخب لومشم ای هداد فیفخت یتلود ریغو یتلود زا معا یقوقحو
.دنیامن زایتما داجیا
.دنتسه ینثتسم دنب نیا لومش زا اه روشک ریاس اب یراجت طباور رد هدش روظنم لباقتم یاه فیفخت
دادما هتیمکو ناریا یملاسا یروهمج رمحا للاه نامزاس هب روشک زا جراخ رد یقوقحو یقیقح صاخشا یایادهو اه کمک -6
.دشاب یم فاعم یدورو قوقحو تایلام ،ضراوع هنوگ ره تخادرپ زا )هر( ینیمخ ماما
هب ار نآ هنایلاس درکلمع شرازگو هداد ماجنا ،اه حرط نامه یفاضا دمآرد لحم زا ار هدش داجیا تادهعت تخادرپ زاب
.دیامن لاسرا یملاسا یاروش سلجم تابساحمو هجدوبو همانربو یژرنا یاه نویسیمک
موس همانرب نوناق )77( هدام عوضوم یناتسا رابتعا صیصخت هتیمک طسوت تارابتعا صیصخت فقس ن�عت زا سپ -29 هدام

1384/10/19 :دنس خیرات
211/3781/18420 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3781/18420 :همانشخب

211/3781/18420 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1921 :همانشخب
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،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )83( هدام رد هدش ذیفنت ناریا یملاسا یرومهج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
صیصختو هنیزه لوصفو همانرب ،هاگتسد بسح رب یا هنیزه رابتعا صیصخت ،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا
یم غلاباو ن�عت هژورپو حرط بسح رب ناتسا یزیر همانربو تیریدم نامزاس طسوت یا هیامرس یاه یئاراد کلمت رابتعا
.ددرگ
یناتسا هجدوب ماظن لومشم یئارجا یاه هاگتسد هنیزه لوصفو اه همانرب زا کیره یا هنیزه تارابتعا شیازفا -30 هدام
عمج رد هکنآ رب طورشم ،طوبرم هاگتسد هنیزه لوصفو اه همانرب رگید شهاک لحم زا تیلاعف حرش همانتقفاوم رد روظنم
د�أتو یئارجا هاگتسد داهنشیپ هب )%10( دصرد هد نازیم هب رثکادح ،دوشن لصاح یر�غت هاگتسد ره یا هنیزه تارابتعا

یگتشنزاب روسک )%100( دص رد دص  دنفظوم یئارجا یاه هاگتسد و دشاب یم زاجم ناتسا یزیر همانربو تیریدم نامزاس
. دنیامن تخادرپ و نیمأت ار تلود مهس
تلود کمک ،دوش یم تخادرپ یئارجا یاه هاگتسد یوس زا هنارای ناونع هب ینوناق یاهزوجم دانتسا هب هک یهوجو -31 هدام
.دوش یم روظنم هدننک تخادرپ یاه هاگتسد یعطق هنیزه باسح هب ،هدننک تفایرد لوصو ملاعا ابو هدش یقلت
رد دنب نیا یارجا مدع .دشاب یم روکذم هاگتسد ینوناق سرزاب ای سرباسح شرازگ هئارا هب لوکوم یعطق باسح اصافم هئارا

.دش دهاوخ یقلت یمومعو یتلود هوجو رد ینوناق ریغ فرصت مکح
یاه تکرشو یقوقح و یقیقح صاخشا زا ناگدننک دیلوت و ناگدننک فرصم زا تیامح نامزاس هدش یعطق تابلاطم -32 هدام
رب ار روکذم تابلاطم تسا فلکم روکذم ترازو .ددرگ یم لقتنم یئارادو یداصتقا روما ترازو هب توافتلا هبام تباب یتلود
.دیامن زیراو روشک یمومع دمآرد باسح هبو لوصو میقتسم یاه تایلام نوناق مهن لصف تاررقم ساسا
،یعامتـجا روـما و راک ترازو هب هتسباو یا هفرحو ینف شزومآ نامزاس یزور هنابش زکارمو یزور هنابش سرادم -33 هدام
.دنشاب یم یا هنارای خرن اب تمیق نازرا قازرا تفایرد لومشم یلاع شزومآ زکارم و هاگشـناد هباشـم
،دنوش یم    هتفریذپ یرسارس روکنک قیرط زا هک یتلود ریغ – یعافتنا ریغ یاه هاگشناد نایوجشناد هیلک -34 هدام
یتلود یاه هاگشناد نایوجشناد ریظن یا هنارای تاناکما زا یملاسا دازآ هاگشناد نایوجشنادو هنابش یاه هرود نایوجشناد
.دندرگ یم دنم هرهب
)69( داوم دافم قبط دنفلکم ،دنیامن یم هدافتسا یتاونس یاه هجدوب رد جردنم هنارای هوجو زا هک ییاه هاگتسد -35 هدام
هنارای تایلمع تبث تهج هناگادج یکناب باسح حاتتفا هب تبسن 1/6/1366 بوصم روشک یمومع تابساحم نوناق )70(و
باسح هب طوبرم ینوناق تاررقم قبط ناگدننک دیلوتو ناگدننک فرصم زا تیامح نامزاس طسوت روبزم هوجو و هدومن مادقا
زا عنام یسرباسح نامزاس طسوت عقوم هب یسرباسح مدع ،دوش هنیزه رشابم یاه هاگتسد طسوتو هدیدرگ زیراو روکذم
.ددرگ یمن نآ تخادرپو تارابتعا )%100( دص رد دص صیصخت
قبطنم اهنآ یقوقح لکشو تسا هدش روظنم رابتعا اهنآ یارب یتاونس هجدوب نیناوق لوادج رد هک ییاه هاگتسد همه -50 هدام
یارجا ظاحل زا ،تسین 1/6/1366 بوصم روشک یمومع تابساحم نوناق )5(و )4( ،)3( ،)2( داوم رد روکذم فیراعت اب
.دنیآ یم رامش هب یتلود ریغ یمومع یاه داهن و تاسسوم مکح رد لاس ود تدم هب افرص هدش دای نوناق تاررقم
نامزاس داهنشیپ هب انب ،هدام نیا عوضوم یاه هاگتسد یتلود تارابتعا ندومن فرصمو هنیزه هوحن رب تراظن همان نیئآ
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب یئارادو یداصتقا روما ترازو و روشک یزیر همانربو تیریدم
:دیامن روظنم و ینیب شیپ یتاونس هجدوب حیاول رد ار ریز فیلاکت ماجنا یارب مزلا تارابتعا تسا فلکم تلود -51 هدام
.یگداتفا راک زاو یگتسشنزاب لماش اهنآ صاخ نامرد و نازابناج لمکمو یناگمه همیب هنیزه )%100( دص رد دص -فلا

نوناق عوضوم ،لااب هب و )%50( دصرد هاجنپ نازابناج فعاضم همیب زینو نازابناج هنارس قح )%100( دص رد دص نیمأت -ب
.1373 بوصم روشک ینامرد تامدخ یناگمه همیب

.یجرخ – یعمج تروص هب نازابناج زاین دروم یشخبناوتو یکشزپ تازیهجت یدورو قوقح نیمأت -ج
یم مامتا هب لاس ود یط هک مامت همین یا هیامرس یاه ییاراد کلمت یاه حرـط مامـتا رد عیرسـت روظنـم هـب -52 هداـم
هجدوب نیناوق )1( هرامش تسویپ رد جردنم حرط نامه یمومع هجدوب تارابتعا دوش یم هداد هزاجا ناریزو تأیه هب ;دنسر
)3/6/1376 بوصم تکراشم قاروا راشتنا نوناق بوچراچ رد( تکراشم قاروا راشتنا تروص رد هنایلاس
قبط نایزبآو یماد ،ینابغاب ،یعارز زا معا یزرواشک شخب تلاوصحم هدننک دیلوت یاهدحاو هیلک بآو زاگ ،قرب یاهب -63 هدام
.دش دهاوخ روظنم و هبساحم یزرواشک یاه هفرعت
هک یتایلام نایدوم زا هتسد نآ یاه باسح هیوست رودص ماگنه دنشاب یم فلکم یئارادو یداصتقا روما تارادا -64 هدام
رازه رد هس یزیراو شیف لصا دنشاب یم  )یصوصخو ینواعت ،یتلود یاه شخب رد یقوقحو یقیقح( یناگرزاب تراک یاراد
قاتا د�أت هب و هدیدرگ زیراو ناریا نواعت قاتاو ناریا نداعم و عیانص و یناگرزاب قاتا باسح هب هک یتایلام لومشم دمآرد
.دنیامن تفایرد ار تسا هدیسر نواعت یاه قاتاو نداعمو عیانصو یناگرزاب یاه
یاج هب هدنام لرتنک و ن�عت لماع کناب داقعنا نامز زا لاس کی تدم هب شدرگ رد هیامرس تلایهست زا هدافتسا -65 هدام
.ددرگ یم لامعا دعب لاس هام رذآ رد ،لاس نایاپ
روکذـم یانثتـسا ،یتعنـص یراذـگ هیاـمرـس یارـب یتاـیلاـم یاـه تـیـفاـعـم ندوـمــن روظـنـم یاـتـسار رد -66 هداـم
یدراوم رد اهنت سیسأت هناورپ رودصو فذح 27/11/1380 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق )132( هدام )2( هرصبت رد
.تسا زاجم ،دشاب یتایلام تیفاعم زا رادروخرب هک
رد یتسیزهب نامزاس و )هر( ینـیمـخ ماـما دادـما هتیمـک )یا هنیزهو یئاراد کلمت( هنیزه و تارابتـعا هیلـک -67 هداـم
نیا دافم یفان هنلااس هجدوب نیناوق رد ررقم ماکحا و ددرگ یم یقلت هتفای صیصخت )%100( دص رد دص هنلااس یاه هجدوب
.ددرگ یمن ینوناق هدام

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
72 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هیامرس یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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